

# 职总优儿学府第三度获颁亚洲最佳雇主奖

Source: 联合早报 © SPH Media Limited.  
Permission required for reproduction.

孙靖斐 报道  
jfseng@sph.com.sg

为追求生活与工作平衡，抽出更多时间陪伴三岁儿子，前银行主管无惧收入锐减四成，毅然选择转换职涯跑道。

卓素琳（39岁）在2010年修读学前教育专业文凭，并在2019年加入职总优儿学府幼乐园。

她从去年开始任职蔡厝港弯684A座的优儿学府幼乐园校长。领导20名职员的她，坦言工作量并不轻，但雇主给了她充分的支持和协助。她和同事之间也维持大家庭般的互动关系。

卓素琳说，她过去因为长时间工作和饮食习惯不规律导致胃病。主管得知后经常发短信关心她，确保她定时用餐。

“像短信问候这样的举动虽然细小，却很暖心。”

对企业价值观的认同，是卓素琳享受工作的另一个原因。职总优儿学府的办学宗旨是为小孩提供平等教育机会，也推出许多协助低收入家庭的活动。

“这份工作让我有机会回馈社会，比过去以数字和结果为导向的工作更具意义。”

除了提供平等的学前教育，职总优儿学府也让教育工作者拥有良好的工作环境。职总优儿学府今年再度获颁亚洲最佳企业雇主奖，它已连续三年得奖，是本地唯一三度获奖的幼教业者。它今年也同时获颁WeCare最佳员

工关怀奖。

这家学前教育企业重视员工的心理健康，从去年开始实施福利假（wellbeing leave）制度。所有职员无需任何证明文件，每年都享有一天福利假，作为自我关怀的私人专属时间（me-

time）。

亚洲最佳企业雇主奖由国际商业资讯（Business Media International）主办，旨在表彰受雇员认可的亚洲首选雇主。该奖项每年遴选具有良好职场文化和雇员凝聚力的亚洲企业，在柬埔寨、中国、香港、印度、马来西亚、印度尼西亚、菲律宾、新加坡、韩国、台湾、泰国和越南颁发。

今年，本地共有27家企业获奖，包括职总恒习和职总保健合作社。



卓素琳是蔡厝港弯第684A座的优儿学府幼乐园校长。她说：“这份工作让我有机会回馈社会，比过去以数字和结果为导向的工作更具意义。”（职总优儿学府提供）